
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 62/10 – Sexta Sessão Ordinária do mês de Dezembro do 
Quarto Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 

Municipal de Gurupi, realizada em 17 de Dezembro de 2010, no Plenário 
Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, localizado na Avenida Maranhão, nº 

2.277-A, centro, realizada exclusivamente para a escolha da Mesa 
Diretora para o anuênio de 2011. Às 20hs46min, havendo número legal 

de Vereadores para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus e 
em nome do Povo de Gurupi, o Senhor Presidente desta Casa de Leis, 

Vereador Jonas Barros declarou aberta a presente Sessão Ordinária e 
convidou o Vereador Dr. Maurício para fazer a leitura do texto bíblico e a 

saudação costumeira aos visitantes. Em seguida o Senhor Presidente 
solicitou ao Diretor Legislativo desta Casa Gleyghston Pinheiro, para 

fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida, discutida 
e votada, foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo o Senhor 

Presidente solicitou à 1ª Secretária da Mesa, Vereadora Professora 

Zenaide para proceder à leitura dos Requerimentos com os nomes dos 
candidatos ao cargo de Presidente da Mesa Diretora da Câmara de 
Gurupi para o anuênio de 2011. REQUERIMENTO N° 320/2010, de 

08/12/10. REQUERENTE: Vereador Denes Teixeira. REQUERIDO: 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Requer 

registro de candidatura individual ao cargo de Presidente da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Gurupi-TO, para o anuênio de 2.011. 
REQUERIMENTO N° 324/2010, de 16/12/10. REQUERENTE: 
Vereador Jonas Barros. REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Gurupi.ASSUNTO: Requer registro de candidatura 
individual para reeleição ao cargo de Presidente da Câmara Municipal de 

Gurupi-TO, para o anuênio de 2.011. REQUERIMENTO N° 325/2010, 
de 16/12/10. REQUERENTE: Vereadora Marta Barbosa. 

REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. 
ASSUNTO: Requer registro de candidatura individual ao cargo de 

Presidente da Câmara Municipal de Gurupi-TO, para o anuênio de 2.011. 
Após a leitura dos requerimentos a Vereadora Marta Barbosa solicitou ao 

Presidente que retirasse de pauta o Requerimento nº 325 de sua 
autoria, onde requer seu registro para concorrer ao cargo de Presidente 

da Mesa Diretora. Ato continuo, o Senhor Presidente solicitou ao Plenário 
a indicação de três nomes para fiscalizar as cédulas de votação, sendo 
indicado os Vereadores Dr. Maurício, Wanda Botelho e Dinda.  Após a 

verificação das cédulas de votação, foi dada a palavra aos candidatos a 
Presidente da Mesa Diretora, fez uso da palavra os vereadores Denes 

Teixeira e Jonas Barros, logo após os pronunciamentos foi iniciada a 
votação, com chamada nominal e entrega da cédula de votação pela 

Primeira Secretária. Após a votação foi escolhido pelo plenário os 
Vereadores Kita Maciel e Marcão do Povo para fazer a conferencia das 

cédulas de votação e apuração dos votos, onde foi apurado dez votos, 
sendo 07 (sete) votos para o Vereador Jonas Barros e 03 (três) a favor 

do Vereador Denes Teixeira, declarando eleito com sete votos o 
Vereador Jonas Barros do PV. Logo após o senhor presidente suspendeu 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

a presente sessão por 10 minutos para a composição dos demais 
membros da Mesa Diretora. Reabrindo os trabalhos o senhor Presidente 

solicitou a 1ª Secretária da Mesa a leitura da composição do nova Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Gurupi e das Comissões Permanentes 

para o anuênio de 2011, ficando assim constituída a Mesa Diretora: 
Presidente, Vereador Jonas Barros – PV; Vice Presidente, Professor Cabo 

Carlos – PT; 1ª Secretária, Vereadora Marta Barbosa – DEM; 2º 
Secretário, Vereador Marcão do Povo – PR; 1ª Suplente, Vereadora 

Professora Zenaide – PSB e como 2º Suplente, Denes Teixeira – PPS. As 
comissões permanentes ficaram assim constituídas: Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente Vereador Dr. Maurício; 
Relator Vereador Kita Maciel e Membro Vereador Denes Teixeira. 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização: Presidente Vereadora 
Professora Zenaide; Relatora Wanda Botelho e Membro Vereador Dinda. 

Como suplente das comissões permanentes ficou o Vereador Professor 
Cabo Carlos. Não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente sessão às 22hs02min, agradecendo a 

presença de todos e convocando os senhores vereadores para 
participarem de uma sessão extraordinária no dia dezoito, a partir das 

13:00 horas. Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: 
Jonas Barros – PV, como Presidente, Vereadora Professora Zenaide – 

PSB como 1ª Secretária da Mesa, Denes Teixeira – PPS, Dinda – PR, Dr. 
Maurício – PR, Kita Maciel – PMDB, Marcão do Povo – PR , Marta Barbosa 

– DEM, Professor Cabo Carlos – PT e Wanda Botelho – PR. O teor 
completo das manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de 

nº 062/2010, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário 
Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Município 

de Gurupi, Estado do Tocantins, aos dezessete dias do mês de dezembro 
de dois mil e dez. 

 
 
 

 
Ver. Jonas Barros                                 Verª. Professora Zenaide 

     Presidente                                           1ª Secretária  


